
ROOM & POSTAL  AUCTION  
Saturday 2nd October 2021 

Welcome to our Society’s  room and postal auction to be held at our meeting at the Royal. Having 
come out of lockdown, hopefully the meeting will go ahead as normal - if not, then the auction will 
revert to being a postal auction only. It is great getting back to a degree of normality with the recent 
Midpex fair being excellent and reasonably well attended.  

This auction is slightly different in having only just over 200 lots entered. This is in an effort to in-
clude some better quality items but also to include illustrations of all lots included. This is hoped to 
assist postal bidders with a better idea of the lots for sale and to improve the number of bidders for 
the auction. There is some excellent material included with a large number of stamped-to-order 
items with a rare used 6-die envelope to Canada; other QV STO items; some excellent KGV cards & 
envelopes; registered envelopes, OHMS Factory lettersheet and a wide range of cut-outs and cut 
squares. QEII is represented by Stamford Mercury items; a fine sheet of 30 self-adhesive ½p to-
gether with some bulk lots of airletters & registered envelopes from the Channel Islands, Isle of Man 
and India.  
Whilst I have taken every care in numbering the pictures, where there is any difference, the cata-
logue description takes precedent.  
If you have any concerns or worries about bidding, please do not hesitate to contact me. Bids can 
be  accepted by email as well as by post. Scans of lots can be sent electronically. Your bids remain 
confidential with the auctioneer bidding on your behalf. There is no ‘buyers premium’ or VAT to add. 
- so please bid freely and perhaps acquire that elusive item!  Good luck with your bids!  

Lot 44 
Lot 50 

Lot 93 

 
Reference numbers used are those of Huggins & Baker 2007 or Higgins & Gage (H&G). Other cata-
logues where used will be stated. The following abbreviations are used: STO means stamped to or-
der, NVI means no value indicated, CTO cancelled to order, FDI first day of issue, ‘emb’ means em-
bossed, a ‘+’ between values means a compound franking, (hrr) means hinge remains on rear.  

Price stated for each lot is the Reserve Price  
 

Photocopies are available from the auctioneer at a cost of 10p per b/w copy or 50p per colour copy      
together with an sae.  A limited number of scans can be sent if requested by email. Email bids ac-
cepted. 
   

Lots will be forwarded as soon as possible via Royal Mail. A Postage and Packing charge will be 
made subject to a minimum charge of £1.10.Non UK mail will be sent by ‘tracked or signed for ser-
vice’ only, Non UK members are liable for any custom duties or VAT charged on receipt.  

All bids & correspondence should be addressed to the Society’s Auctioneer 
Neil Sargent 

24, Wheal Regent Park, 
Carlyon Bay, Cornwall 

PL25 3SP 
neil.sargent@btinternet.com 



LOT Description Res 

1 QV William Lincoln collection of 7 STO advertising rings, fine cut square: 1d pink with both blue and pink 
collars; 1½d brown with brown collar; 2d blue with blue collar; 2½d lake with lake collar; 3d carmine with 
red collar & 4d vermillion with orange collar; all dated dies - AR99, AR101-106 

100 

2 QV pair of fine mint compound wrappers: ½d+3d (9 dots) & 2½d + 2½d grey (9 dots) 15 

3 QV 1d STO wrapper with Anglo Swiss Condensed Milk picture, used to NZ WS3 15 

4 QV PO wrappers 2 unused (poor) WP18 used & 2 ½d brown used 1 uprated 2x1s lilacs 10 

5 QV STO compound plain wrapper ½d + 3d ESC191 folded twice unused 10 

6 QV STO 2d blue large wrapper dated die 'The Engineer' used folded 10 

7 QV Patent Office postcard CO2, ½d with 7½d embossed stamp on rear, the front with SPECIMEN overprint 30 

8 0qv ½d pink STO postcard CS1c with decorative heading, used with Hull 1885 duplex cancel 20 

9 QV 1/- Telegraph Form, TP7b, Trustcott imprint, stamp dated 21.2.77, fine unfolded 40 

10 QV ½d albino impressions (2) on piece, one with coloured offset on reverse 20 

11 QV 10d+10d STO cut-out used, ESC171 15 

12 QV 3 STO compound cut-outs: 1d+4d; 1d+6d; 10d+1/-, ex Whitfield King, used registered cancels 20 

13 QV ½d Vermillion Alfred Smith rare fine unused lettersheet, 1894, been folded ES185 25 

14 QV 3d 9 dot Alfred Smith rare fine unused lettersheet, 1894, been folded ES226s 25 

15 QV 1894 6d undated unused on part only WHSmith wrapper ES26 10 

16 QV 1873 ½d p/card CP1 With Liverpool Arrow cancel, minor tone spots & small tear 20 

17 QV 1873 ½d p/card CP2 with London Arrow cancel, rear printed from Willcox & Gibbs Sewing Machine Co, 
closed spike hole 

25 

18 QV Special envelope designed for use for letters of declared value, good unused, French & English 10 

19 QV 1d pink lettersheet, early 25.6.44 usage with fine Edinburgh Maltese Cross cancel, filing folds scarce 25 

20 QV 1d pink lettersheet ‘177’ barred oval cancel, Cheltenham cds in green on rear, Feb 1845 15 

21 QV 1846 1d pink lettersheet on pale azure paper, unused, folded, LP4a rare 150 

22 QV 1868 1d pink STO lettersheet, die 9.12.68 ES15, unfolded and fine 15 

23 QV ½d vermillion 1893 unfolded envelope, with flap blank size E, minor tone spots to one side 10 

24 QV CP39 ½d green size D reply card outer part used 1901 printed back for St Bartholomew’s Hospital with 
return address on front, light toning across top 

20 

25 QV 1d lettercard printed inside from Ocean Accident & Guarantee Corp. used 1901 with Stoke Newington 
squared circle, agents handstamp inside 

10 

26 QV - QEII large collection of GB cut squares comprising 117 unused singles; 10 unused compounds; 183 
used singles & 56 used compounds. 366 different in total in binder on hagner leaves 

350 

27 QV ½d green date dies cut squares, 17 with different dates, unused all EW1 1870 to 1872 30 

28 QV unused letterpress cut squares x 18 from different stationery items 20 

29 QV compound twin STO cut squares x 8 30 

30 QV STO compound Baader env, 1d + 4d ESC204 used 10 

31 QV STO compound Baader env 3d + 4d 9 dot dies used ESC285 10 

32 QV ½d pink Certificate of Posting Complete Pad of 12, with brass eyelet, very fine, CPP2, 1/78, 5 address 
lines 

50 

33 QV ½d p/cards: 9 brown & 1 green indicia, all uprated with additional ½d adhesives and sent to Europe, 
mostly very good used 

30 

34 QV Parkins & Gotto advert ring on 1d pink STO envelope, unused, flap not stuck few minor marks 18 

35 QV 2d 5 dot registered envelope cut-out used on cover sent registered  to Hungary, uprated 2 x 1d KE7 
stamps, with Italian Certificate from R Benussi 1973! 

20 

36 QV STO 1½d envelopes x 4, all different sizes & ES9, one with broken frame, good used 10 

37 QV STO compound env, 1d + 4d ESC29, uprated 2d Jubilee sent registered from London to Leipzig 14 

38 QV STO compound env 3d + 3d dated dies uprated 1½d Jubilee to Canada ESC60 18 

39 QV STO compound env 3d+6d dated dies uprated 1d lilac sent to Canada 1889 ESC62 (poor rear flap) 14 
40 QV STO compound env 2d pale blue + 3d dated dies sent to Canada 1888 ESC44 (torn rear flap) 14 

41 QV STO compound env ½d green + 4d 9 dots uprated ½d Jubilee & 2x1d lilacs sent to Sydney May 1901 12 

42 QV STO foolscap compound env 3d + 1/- dated dies sent to Canada 1888, poor flap 20 

43 QV STO foolscap compound env: 4d + 4d + 1/-dated dies uprated 1d lilac & 9d Jubilee to Canada 1889, 
ESC402, back a little poor 

25 



44 QV STO foolscap 6 Die compound env, 1½d+2½d+1/-+3d+2d+1½d ESC502, uprated 2½d Jubilee to Canada 
1888 scarce & attractive item (back toned) 

140 

44A QV STO foolscap compound env 2½d+3d+1/- dated dies sent to Canada in 1889 20 

45 QV STO cut squares hinged to individual pieces x 17 unused full range of values & 1 William Lincoln 1d cut 
square used, but small side damage 

20 

46 QV 1890 Jubilee Christmas Card with various portraits and pictures of Jubilee postcard and envelope 35 

47 QV 1d postcard CP35 used to Italy with fine 'Curry River’ cds of 1902 10 

48 QV ½d+½d complete reply card, preprinted for Pulsometer Engineering; outer used London 1898 sent to 
Leicester, reply part attached by linen strip Stout card CP23 

15 

49 QV 1¼d foreign card used to Italy, Liverpool Exchange duplex, small red wax mark, PERFIN imprint 10 

50 QV 1¼ foreign card used to Germany with added 1d red adhesive paying Late Fee with both cancelled 
London octagonal cancel for 1906 

35 

51 QV ½d verm envelope posted 1898 various London & Rotherhithe cds but with very fine large boxed 
purple cancel: '½d POSTAGE DUE FOR RETURN TO SENDER' well travelled cover but scarce usage 

25 

52 QV ½d size D PO postcard, printed address in large letters in brown for Mr Harry Rimes, corner nick 10 

53 QV 1890 Jubilee Elliott caricature envelope, unused, some toning 10 

54 QV 4d dated die STO lettersheet unfolded very fine 20 

55 QV 3d dated die STO lettersheet unfolded very fine 20 

56 QV 2d blue dated die STO lettersheet unfolded very fine 20 

57 QV size I registered env, dated die with scallop edge to flap, unused, with small black Comp label added & 
hand altered RP5 some toning 

12 

58 QV ½d+½d reply card complete both parts, outer used to Hungary 1902 uprated ½d stamp, CP32 die II 12 

59 QV 1d pink letter sheet on white silk threads, '17' in diamond cancel 1846 10 

60 QV 1d pink env size A used Nov 1845 SP2 no seal, private black seal, '9' in oval & fine Daventry black 
receiver on rear 

12 

61 QV 1d pink env uprated with 1d red plate 103 from Witham to Armagh, (trimmed a little at top) 12 

62 QV 1d pink envelope size B SP1 threads August 1844 from Kirkby Lonsdale with 2 fine blue strikes on rear 
to Jedburgh neat '423' barred oval 

20 

63 QV STO envelope with 10 dies ½d to 1/-, very fine although flap gum showing through 75 

64 QV Valentine envelope 'Universal Brotherhood' fine but flap stuck down 28 

65 QV Valentine envelope 'Ocean Penny Postage' tiny mark on front, tear of rear flap tip 28 

66 QV Valentine envelope 'Intemperance' fine flap stuck down 28 

67 QV 2d Registered env size G - unusual would appear to be RP21 but with stuck on paper Compensation 
table £5 - £120 good, flap not stuck 

10 

68 KEVII Pair 6d Telegraph forms: McCorquodale 8/10 V32903 good but folded; Wy & S Ltd, 2/14 (5046), 
printed address crossed out, couple stains 

10 

69 KEVII/QV compound STO WHSmith wrapper ½d blue-green + 3d  carmine 9 dot, unused cut down slightly 15 

70 KEVII 4 x STO ½d letterpress used wrappers; Daily Mail, GER & one ½d + 1d c compound 10 

71 KEVII 2 x 2d STO wrappers ES33w both used to Hamburg, long & complete 10 

72 KEVII selection of 13 PO used small wrappers WP19 & 21, used in England, 2 to Australia, Venezuela etc 10 

73 KEVII 2½d+2½d pale grey STO WHSmith wrapper, unused folded 12 

74 KEVII STO ½d Stout size D postcard, with House of Commons embossed crest on rear, addressed but not 
used, CS25 

15 

75 KEVII 8 unused cut squares from STO envs inc 1/- 20 

76 KEVII 5 used 2 compound STO cut squares 15 

77 KEVII STO registered 3d foolscap env used registered within London Equity Law Life 10 

78 KEVII STO Baader used env: 2½d+2½d slightly different shades 1903 15 

79 KEVII qty of used stationery x 16 inc p/c & l/cards (uprated) & reg env inc size H with perfin 1/- stamp 18 
80 KEVII 1902 OHMS Fruit Preserving H M Inspector of Factories, ½d green on dark pink paper, v fine unused 60 

81 KEVII ½d+½d complete reply paid card PO issue CP55a on thin cream card, preprinted both for Red Letter 
Office 

10 

82 KEVII 1½d purple STO envelope, uprated ½d stamp used to Canada 16 

83 KEVII 6d purple STO envelope Unfolded fine 10 

84 KGV unused WHSmith STO wrappers: 6d, 3d & ½d+4d 12 

85 KGV ½d green ‘Crosse & Blackwell Prices’ wrapper good used, been folded WS13 scarce 15 

86 KGV 1d wrappers Daily Express WS14; WP34 (2) all used & WP32 x 2 unused 10 



87 KGV 1d embossed wrapper Falgety & Co small used & compound 1d+2½d deep blue A & N C ltd used 12 

88 KGV 3 embossed STO wrappers: 1½d brown, 2½d deep blue & 3d violet all used 10 

89 KGV 1d WHSmith wrapper, addressed to Barcelona, censor cachet redirected to New York WS14 12 

90 KGV 1d Field Service postcards, FCP1 & FCP3 both used with APO cancels 10 

91 1930s Inspector of Factories forms with black Official Paid one being overtime report, other Fruit 
Preserving Exemption, 

10 

92 KGV 1½d brown large size WHSmith wrapper, unused folded, ES445 10 

93 KGV 3d + 2d size F Registered envelope, RP36 code EM fine unused 100 

94 KGV 3d + 2d size G Registered envelope, RP36 code DM, flap 7 fine unused 120 

95 KGV ½d green embossed STO card size D Printed Matter no arms, Edinburgh to Belfast, back from J 
Hewiit & Sons, hrr 

10 

96 KGV 1d CS69 STO card size F uprated ½d stamp to Simla from Junior United Service Club 1922 10 

97 KGV size H2 Reg envelope, used 1914 with Bank of Australia across flap RP29 10 

98 KGV size H 4½d reg envelope, used uprated ½d Hastings to London 1928, RP38 small tear to flap 10 

99 KGV size H 4½d reg envelope, used to Lahore, India uprated 2d RP39 10 

100 KGV size H 4½d reg envelope, used uprated 1d Liverpool to Bristol, printed Adama address, light stain 
RP45 

10 

101 KGV 1d lettercard used Swansea cds 1918 to Pembroke dock LCP7 10 

102 KGV 4 x used 2 compound STO cut squares 12 

103 KGV 1d envelope EP64 with added ½d adhesive, fine unused 20 

104 1914 International Reply Coupon 3d cancelled Surbiton 11/14, v light crease 10 

105 KGV 3d size G registered envelope, flap 6, RFPa, fine mint with fine Price Band in pink '9 for 2/6d' 12 

106 KGV unusual 1½d embossed lettersheet from Canadian Pacific Railway which would have had a cheque 
on the bottom. Presumably a return l/sheet as chq would have had postage & address 

20 

107 KGV ½d STO postcard, Printed Paper rate in green, usedCS161 with advert on rear for Lilley & Skinner 
Boot & shoe Dept 

12 

108 KGV 1½d brown + 3d violet STO envelope, ESCP755, unused flap not stuck 25 

109 KGV 2d orange with 2 fine strikes of ‘WC’ indicating refund of ½d given, fine mint mourning env EP65 30 

110 KGV 9d green lettersheet on cream paper, unfolded ES54 CV £75 30 

111 KGV 3d + 1d STO compound env, Tea Planters fine mint ESC778 18 

112 KGV 2d+2d orange compound STO env, fine mint tea Planters ESC767 18 

113 KGV pair of Post Office circulars for 17/1 and 25/4 1923. each 12 sides, full of info, restitched 10 

114 KGV 4d blue STO envelope, unfolded fine 10 

115 KGV 3d size K registered envelope, RP27 with 'w' good used, uprated ½d with wax seal on front CV £150 30 

116 KGV 3½d size K registered envelope, RP29 good used, code DM, London to Newcastle 12 

117 KGV 3½d size K registered envelope, very good unused, RP29 code FM 14 

118 KGV 1½d Bank of England envelope with black letterpress PAID ES59 used 10 

119 KGV 2d+2½d embossed parcel label, used ESC768 prob Sutton Seeds fine 22 
120 KGV 1d reply part postcard used from Holland to London  October 1939 no censor markings 10 

121 KGV size G registered envelope, compound 4d + 1d flap 7 RP37 fine mint, code DP rare so fine! 30 

122 KGV 1d+1d complete reply card fine mint CP94 12 

123 KGV ½d+½d CP64 fine mint reply paid card 10 

124 KGV 1½d brown letterpress STO postcard used to Germany Tea Planters CS76 12 

125 KGV ½d+½d reply card complete, used with rear having advert for 'Sal Hepatica' beneficial for gout!! 
CP60 

14 

126 KGV 1½d reply part used from Newfoundland to Sheffield, oval Postal Telegraph Nfld cancel 1926 CP84 10 

127 KGV Pair of fine mint reply Paid cards: CP61with 'Reply.' and CP65 with 'Reply Card.' both with linen 
strips 

20 

128 KGV 4d blue STO Unfolded envelopes x 4 fine but some gum disturbance on flap 24 

129 KGV ½d green & 1d carmine STO envelopes Unfolded fine 10 

130 KGVI WHSmith (blue) STO long wrapper with Airmail printed, 6d uprated 6d stamp & 9d uprated 3d 
stamp both used to Aden, (2) 

10 

131 KGVI WHSmith large used embossed STO wrappers 2 x 4d both uprated and 2 x 6d used to Bradford 10 

132 KGVI 1½d brown l/press Stamford Mercury precancelled large wrapper only folded once unused 12 



133 KGVI 1½d green STO Stamford Mercury wrappers, one used & one unused with double cancel 10 

134 KGVI Journal of Commerce 1½d green, 1d red & QEII 2d all used to Adelaide 10 

135 KGVI 1d size F STO postcard uprated ½d stamp, unused, Merseyside & N Wales Electricity little grubby 10 

136 KGVI size F 4½d reg envelope, used uprated 1d from Bungay to Royston, RP48 1940 12 

137 KGVI size F 49d reg envelope used uprated 1d 1940 Clacton to Bedford, RP48 10 

138 KGVI size G 5½d reg envelope, used 1941 within Chester with bank wax seal on front RP52 12 

139 KGVI size K reg envelope 6½d unused uprated 1d blue stamp, Kingston to Durham RP69 been folded 10 

140 KGVI size K 6½d reg envelope, used within London RP69 10 

141 KGVI size G 8½d reg envelope, unused, Large text on front, small mark on front RP72 10 

142 KGVI 3d Forces reg env RPF2a 'Registration' on back, no text below 'G2' size letter, small stains 10 

143 KGVI 1½d + 1½d reply card complete mint CP98, CV £150 60 

144 KGVI 2½d l/cards: pair with 'stop' and no 'stop' after ½d on back: one used & one unused both grubby 
LCP16a & LCP16b 

10 

145 KGVI 6d ALS AP1b right angled ends to marked areas mint folded CV £75 10 

146 KGVI 13 unused cut squares from STO envs inc 9d & 1/- 25 

147 KGVI 7 different used 2-compound cut squares 25 

148 KGVI/QEII 2 compound STO cut squares: 2d+2½d & 1½d+3d 10 

149 QEII/KGVI 5 used different cut squares inc 3d+1/- & 2d+1/- 20 

150 QEII/KLGVI 1ad+½d cut square used 10 

151 QEII 3 used Tudor Rose compound cut squares 12 

152 QEII: Important collection of 24 different unused prepaid plastic envelopes inc Airpacks various sizes & 
pictures inc Welsh; Registered Plus, Special Delivery various and unrecorded large pale blue Pouch Services 
with circular Royal Mail Postage Paid. List of H&B numbers on request 

200 

153 KGVI 2d postcard CP100b unused with small 'R' printed in bottom corner unusual? 10 

154 KGVI 1½d green STO postcard size G CS115, Schweppes Order form on rear, machine address, unused fine 10 

155 KGVI 1½d green STO postcard size G CS115 used, printed from Lyons Mint Chocs on front & rear with order 
form; used 1956 with 1d postage due added 

12 

156 KGVI 1d carmine STO postcards: 1 unused Harland & Wolff with 1d revenue on reverse1944 & 1 Northmet 
Power Company, meter reading card 

12 

157 KGVI STO postcard 1½d + ½d CS136 unused E K Cole Ltd 1956, couple very minor tone spots 10 

158 KGVI Lettercard 1½d+1d LCP14a, used 1940 address within Ilford but with boxed Undelivered cachet, most 
selvedge remains 

15 

159 KGVI Lettercard 2½d with '1½d' in instructions - used Ilford wavy line cancel, address rubbed out, rear 
selvedge removed but poss LCP15b 

24 

160 KGVI 3d Forces Reg envelope, used FPO 725 to Wootton Bassett RPF2 with Registration on the back RPF2a 
Format RF12 star RAF Censor on front fine used 

50 

161 KGVI 3d Forces Envelope Compensation on back, unused, RPF3a 14 

162 KGVI 6d Air letters x 12 mint folded, AP1/3/4 unchecked for subtypes.1 has flaps stuck 25 

163 KGVI 4d Forces Reg envelope; RPF8 used uprated 1d & 2d stamps, FPO DS14 good used 20 

164 KGVI Publicity Poster for '2d Forces Letters' showing 1½d Forces ALS, size 370x250mm, been folded 25 

165 KGVI 2½d POW l/sheet used to Germany Dec 1944 red censor on front APF3 10 

166 KGVI STO Compound Lettersheet 1d blue + ½d orange used London 1951 from Child & Co printed 
acknowledgement 

10 

167 KGVI 1½d green WHSmith wrapper, folded fine unused WS38 10 

168 KGVI 1½d brown POW postcard fine mint with fine Price Band '8 1½d 1s0d' 20 

169 KGVI 5½d size H registered env, P & A Co imprint, RP60  used added 1½d stamp CV £100 20 

170 KGVI STO envelopes ½d orange; 1d blue; 2d brown & 2½d red all Unfolded fine (small piece of 2d gone) 16 

171 QEII 2d + ½d STO wrapper, Liverpool Daily Echo, good used Ws71 20 

172 QEII pair of fine mint plain large wrappers 5d+5d and 2d+5d WS77/106 10 

173 QEII Stamford Mercury pre-cancelled compound wrappers: ½p+5p; ½p+4p; 2p+5p 10 

174 QEII Stamford Mercury precancel wrapper WS131 ½p+4p with error of colour - ½p in blue 10 

175 QEII 9d Tudor Rose WHSmith large wrapper used ES83 folded 20 

176 QEII 1/- Forces Registered Envelope, RPF10 size H2 used uprated v3d to Germany with Feldpost label on rear 20 

177 QEII 2/1d & 3/4d size H registered envelopes used with Forces FPO registration slips, both addressed to 
England, unusual 

20 

178 QEII Compound STO part of wrapper, ½d + 9d used to USA WS64 20 
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179 QEII 9 different cut squares used with Farliegh designs 15 

180 QEII reply card outer parts both used with 1970 Centenary cancels to Holland: CSP228  4d+1d & 
CSP241 4d+1d 

10 

181 QEII/KGVI 1½d + ½d cut square unused 10 

182 QEII Price Bands (£sd): 7 for Reg Envs; 10 for envs; 1 l/card & 7 for booklets fine 14 

183 QEII Price bands (£p): 16 for envs; 9 for reg envs & 8 for booklets fine 10 

184 QEII 6d Coronation a/letter fine mint unfolded with curved edge to flaps CV £75 10 

185 QEII ½p turquoise self-adhesive Machin design on square backing - sheet of 30 25 

186 QEII Royal Mail 'Mail Pack' 1st class size C5 used and 2nd class C4 unused EPM1 & 4 10 

187 QEII Airletter Price Bands - collection of 26 different in fine condition from 1960s to 80s inc Scottish, 
Welsh, Shakespeare etc 

40 

188 QEII rare used 2d Insurance machine postcard, Oct 1960 15 

189 QEII 1/- RPF10 forces registered env size H added 3d stamp, FPO DS 841 15 

190 QEII £2 Postal Order Nescafe promo item 12 

191 QEII STO reply paid postcard, unfolded 3p+2½p fine mint 10 

192 QEII size H2 15p Registered envelope, full pack of 10 together with black on yellow Price Band '10 for 
£1.70' mint 

12 

193 Guernsey coll of 23 unused ALS & 5 used ALS & Alderney postcard 10 

194 Jersey coll of 24 different unused ALS 10 

195 Jersey coll of 44 unused Registered Envelopes, all diff from 3/5d to NVI fine 30 

196 Jersey coll of 9 diff used ALS & 11 used Registered envelopes cto cancels 10 

197 Isle of Man coll 35 diff unused air letters 10 

198 Isle of Man col of 47 diff unused Registered Envelopes 23p to NVI fine 20 

199 Isle of Man coll of 62 diff unused post cards 20 

200 Isle of Man coll of 21 used ALS; 16 used registered envs & 11 used postcards, all different, some cto 
cancels 

25 

      Non GB Lots 

201 B.C. Early KGVI & QEII Airletters x 80 mainly mint, some used, all excellent good mixture 65 

202 British Guiana Set of 6 Colour Trial 3 cent postcards, fine mint 1879 450 

203 COGH 
QV Pair of size G 4d registered envelopes, both unused, flaps not stuck, one with blue 
printing, one with grey 

15 

204 Germany 
Large quantity of about 140 used early stationery cards, much duplication but ideal for 
study 

25 

205 Jamaica KEVII ½d green news wrapper o/printed SPECIMEN 10 

206 Jamaica KGV 1d foreign postcard o/printed SPECIMEN light toning & crease 10 

207 Levant QV 2½d size D envelope, o/print 40 PARAS together with SPECIMEN ex EP35 100 

208 Levant KGV size G reg envelope ex RP27 3d code GE o/print ‘REGN FEE/1 PIASTRE’ GBOS LR12 30 

209 Levant 
KGV size G reg envelope ex RP28 3d code BG small radius flap o/print ‘REGN FEE/1 
PIASTRE’ GBOS LR14a 

0 

210 Morocco KEVII 3d size H 3d  reg envelope, box for label, Code DA, overprint 30 Centimos 40 

211 Morocco 
KEVII 3d size H 3d  reg envelope, box for label, Code EA, overprint 30 Centimos, tape 
mark on rear 

40 

212 Niger Coast 
QV 2d size H2 reg envelope, ex RP20, indicum with scroll centre flap, address to right 
of R Sch £5-£50 no stop after 4d, mint 

15 

213 Niger Coast 
QV 2d size H2 reg envelope, ex RP20, indicum with scroll centre flap, address to right 
of R & before £30 Sch £5-£50 no stop after 4d, mint 

15 

214 NZ QEII OHMS Education Official envelopes, 5 used & 6 unused, fine 55 

215 NZ Hagner sheet with range of cut-outs/cut squares x 23 all reigns 20 

216 Oil Rivers 
QV 2d size H2 reg envelope ex RP21 with 9 dot imprint, Sch £5-£50, o/p British 
Protectorate Oil Rivers unused little faded 

10 

217 India 
Quantity of QV & KEVII ½as stationery cards. Mint & used, variety of markings, mixed 
condition, about 86 

25 

218 Hyderabad 
Collection of 45 mint & used envelopes, generally good condition, some duplication, 
good mixture 

28 
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stamped addressed envelope or international reply coupon. 

 

1. Photocopies of items in the sale will be available at a cost of 10p black and white or 50p colour per A4 

sheet.  Requests for photocopies should be made to the auctioneer, Neil Sargent, in plenty of time, and should 

be accompanied by the cost of the photocopies requested together with a large stamped addressed envelope or 

international reply coupons.  Payment for photocopies should be made by cheque (made payable to Neil 

Sargent) or by GB mint stamps with full gum.  There is a limit of 10 photocopies per member for each 

auction. 

2. There is no buyer’s premium or other charge with this auction.  Successful bidders will be asked to pay 

only the hammer price and the cost of postage and packing as appropriate, subject to a minimum of £1.10 

3. Please enter details of your bids on the front of this form.  Please check your bids carefully, as it may be 

difficult to correct mistakes at a later date.   The bidding form must be signed and dated, and submitted to the 

auctioneer by the closing date for postal bids given on the front of the auction catalogue. 

4. All bids must be made in £ (pounds sterling) in amounts equal to the published bidding steps.  Bids which 

do not match the bidding steps will be rounded down to the next bidding step. 

5. Enter the maximum price you wish to pay for a lot.  The auctioneer will use this figure to purchase the lot 

on your behalf at the lowest possible price, subject to other postal bids received prior to the auction taking 

place.   

6. Lots will be purchased on behalf of postal bidders at one bidding step above the next highest bid received. 

7. Where two bids of the same value are received for the same lot, the first bid received by the auctioneer will 

take preference. 

8. Postal bids will be entered by the auctioneer on behalf of members, to the best of his ability.  While every 

care will be taken, neither the Society nor its officers may be held liable for any errors or omissions. 

9. Lots purchased by postal bidders will be deemed to be their property at the fall of the hammer and will be 

sent by post to their home address at their own risk, unless otherwise requested by them.  Therefore please 

indicate on the front of this form which method of post you wish the Society to use.   

10. Bidding steps are 50p to £5, £1 up to £30 and £2 up to £100 and £5 thereafter. Bidding steps can be varied 

at the Auctioneer’s discretion. 

11. Copies of the Auction Rules are available from the Secretary on receipt of an sae.  

12. Bids should be submitted on the attached form. 
 


